

ТУРНИР

Вековой юбилей волейбола в Вологде отметили зрелищной игрой

Российский волейбол отмечает большой юбилей. Эту интеллектуальную массовую игру не случайно называют «большими шахматами». Активисты волейбола и сегодня делают все, чтобы заслуги великих игроков, тренеров оставались в памяти, а победы приумножались. В прошедшие выходные в Вологде на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Витязь» прошел двухдневный межрегиональный турнир по волейболу среди мужских команд. В нем приняли участие шесть сильнейших волейбольных команд Северо-Запада.



Команды - победители - достойные продолжатели славных традиций отечественного волейбола.

Анастасия Сафронова

СОБЫТИЕ

Татьяна ШАЛУШКИНА

«БАРСЫ» ПРОТИВ «АКАДЕМИКОВ»

Слоган «Вологодская весна», под которым проходило состязание, символизирует не просто время года, но и то, что на смену старой гвардии пришла достойная молодая смена.

Команды приглашали по региональным рейтингам: «Локомотив» - чемпион Ярославской области; «Поморье» из Архангельской области - участник чемпионата России; известный волейбольный клуб «Неудержимые» представлял Санкт-Петербург; «Снежные барсы» и «Спарта» - сильнейшие в Вологод-

ской области; команда Михайловской военной артиллерийской академии Санкт-Петербурга - одна из лучших среди сборных высших военных учебных заведений России.

В числе самых страстных спортивных болельщиков оказался председатель Вологодского землячества в Санкт-Петербурге Александр Некипелов. Именно землячество выступило инициатором и спонсором межрегиональных турниров между Вологодской областью и Санкт-Петербургом. Это давно стало доброй традицией. Эстафета поочередно передается из одного города в другой. Александр Андреевич подчеркивает значимость подобных мероприятий для духовного воспитания молодежи, а также укрепления межрегионального взаимодействия между Вологодчиной и Санкт-Петербургом. Напомним, что в феврале этого года седьмой по счету турнир состоялся на площадке Михайловской военной академии, где сражались четыре команды. За все время проведения состязаний команду академии так никто и не смог превзойти в спортивном мастерстве.

Первыми на волейбольную площадку вышли команда МВАА и вологодская «Спарта». В результате экс-

прессивной игры курсанты победили со счетом 2:0, а позднее - с уже более существенным перевесом - выиграли у «Локомотива» из Ярославля. Волейбольный клуб «Поморье» продемонстрировал беспроблемную игру в двух матчах с «Неудержимыми» и «Снежными барсами».

В итоге в финал вышли четыре команды: обе вологодские, Михайловской артиллерийской академии и «Поморье».

СНОВА В ЗАЛЕ НЕТ ПУСТОГО МЕСТА

На трибунах не было ни одного свободного места. В матче за третье место сражались «Снежные барсы» и «Спарта». Симпатии зрителей разделились поровну между равными по мастерству командами, но лидировала «Спарта» с небольшим разрывом в баллах.

Главная интрига - решающее сражение сильнейших - была впереди: военные курсанты и архангелогородцы. Что творилось в зале - словами не передать, эмоции зрителей буквально зашкаливали. С первых секунд крепкие архангельские парни дерзко заявили о себе. Игра состояла из острых моментов, заставивших поволно-

ваться и тренеров, и болельщиков. В напряженной борьбе - что называется, мяч в мяч - с перевесом в два очка, победила команда «Поморье».

- Играли в неполном составе, один из игроков заболел, плюс психологический фактор, поскольку состав команды сменился, хотя основной костяк остался. Ребята приехали со сборов, первых стартов чемпионата Сухопутных войск среди общевоинских объединений ВС России, - анализирует ситуацию преподаватель кафедры физической подготовки Михайловской военной академии подполковник Василий Кистанов. - Но повода для уныния нет. Наша цель не победа любой ценой, а возможность пообщаться с коллегами, помериться силами. Для армейского спорта - это стимул для движения вверх. Проведем работу над ошибками, наберемся сил и продолжим осваивать напряженную тренировочную программу. Спорт - это ежедневный упорный труд, расслабляться, останавливаться на достигнутом нельзя.

- Подобные межрегиональные состязания - важный этап подготовки к нашим главным стартам, - подтверждает и тренер-преподаватель

Антон Блинов. - В турнире участвовал сильный состав игроков, состязаться с которыми было очень интересно. Спасибо, что нас пригласили!

Представители академии выразили искреннюю благодарность Вологодскому землячеству и Александру Некипелову за финансовую поддержку, обеспечившую им комфортное проживание и отличное питание. Это высшее военное образовательное учреждение является структурным подразделением землячества.

Во время торжественной церемонии награждения председатель Федерации волейбола Вологодской области Иван Рогулин вручил команде «Поморье» кубок победителя и медали.

За второе место команда МВАА также получила награды. Кроме того, звание «Лучший игрок» удостоились связующий команды Анатолий Швецов и нападающий Александр Шерстобоев. Бронзовую ступень пьедестала заняла вологодская «Спарта».

В заключение мероприятия Иван Рогулин в свою очередь выразил Вологодскому землячеству благодарность за поддержку турнира. Гости высоко оценили организацию мероприятия, спортзал «Витязь», один из лучших в области.